

攀枝花市医学会神经病学专委会年会在我院召开！

神经内科

2020-12-21原文



为推动我市神经病学专委会的发展，提高神经病学各类疾病的诊治水平，学习脑血管病、眩晕、癫痫等疾病的新进展，加强攀枝花市神经病学的质量把控。

2020 年 12 月 11 日 —
12日，由攀枝花市神经病学专委会和攀枝花市中心医院神经内科共同举办的“**攀枝花市神经病学专委会年会暨神经病学质控学暨癫痫眩晕诊治新进展学习班**”在**全科医师临床培养基地5楼会议室**召开。此次会议采用线上+线下方式开展

。



▲会议现场

此次会议特别邀请了北京电力医院耳鼻喉科王恩彤教授、原南华大学医学院院长陈熙教授、四川大学华西医院刘鸣教授、四川大学华西医院神经内科主任周东教授进行专题授课。来自川西南、滇西北地区的神经内科、耳鼻喉科、老年科相关医护人员共计100余人参加此次会议。

开幕式上，攀枝花市中心医院党委副书记、院长张月辉致辞，她对不远千里前来传经送宝的专家们表示热烈的欢迎，同时对到会的广大医务工作者寄予深切期望，希望各位同仁能肩负起攀西地区眩晕癫痫诊治新进展学习的重任，把最新知识、讯息进行广泛推广、交流和应用，并预祝大会取得圆满成功。



▲ 攀枝花市中心医院党委副书记、院长张月辉致辞

学术交流活动





▲北京电力医院副院长、耳鼻喉科博士、教授王恩彤授课



▲ 四川大学华西医院神经内科博士生导师、教授刘鸣授课（线上）



▲ 四川大学华西医院神经内科主任、博士生导师、教授周东授课（线上）



▲ 攀枝花市中心医院神经内科主任杨玲授课



▲专家合影

本次学习班内容实用性强，紧跟发展趋势，参会人员纷纷表示受益匪浅。同时，有助于促进攀西地区神经内科的诊治水平提高，让周边群众广泛受益。

供稿：神经内科

供图：神经内科

编辑：院党办



扫码关注我们
攀枝花市中心医院
官方微信公众号



精选留言

暂无...